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	Datum
	28 oktober 2020

	Referentie
	«Graydon bedrijfsnummer»

	Betreft
	uw bedrijfsgegevens bij Graydon Nederland B.V. en OpenCompanies B.V. (h.o.d.n. GraydonGo)




Geachte heer/mevrouw, 

U heeft onlangs een onderneming opgericht. Graag informeren we u via deze brief dat de gegevens van uw inschrijving openbaar zijn en ook worden opgenomen in de database van Graydon Nederland B.V. en haar dochteronderneming OpenCompanies B.V. Hieronder leest u wat we met die informatie doen en waarom. 

Waarom staan bedrijven in onze database? 
Graydon biedt bedrijven en overheden relevante zakelijke informatie, zodat zij betere beslissingen kunnen nemen bij het zakendoen. Dit doen we al meer dan 130 jaar. De informatie genereren we door talloze soorten bedrijfsgegevens uit diverse (openbare) bronnen om te zetten tot innovatieve zakelijke inzichten. Denk aan informatie over de kredietwaardigheid, de organisatiestructuur of simpelweg adresgegevens van een bedrijf. Informatie uit het openbare Handelsregister van de Kamer van Koophandel[footnoteRef:1] is één van de bronnen die we hierbij gebruiken. Zodoende zijn ook de gegevens van uw organisatie in onze database opgenomen. [1:  De Kamer van Koophandel (KVK) verstrekt op basis van een wettelijke verplichting op verzoek aan een ieder openbare gegevens uit het Handelsregister.] 


Wat gebeurt er met uw gegevens? 
De bedrijfsgegevens die Graydon van u verwerkt, hebben onder meer betrekking op de naam, de rechtsvorm en de contactgegevens van uw organisatie. Mogelijk verwerkt Graydon hierbij ook (zakelijke) persoonsgegevens van medewerkers in bestuursfuncties, zoals bijvoorbeeld namen en contactgegevens. Door middel van deze brief kunt u hen hierover informeren. 

Uiteraard staan betrouwbaarheid, zorgvuldigheid en veiligheid centraal bij de verwerking van uw bedrijfsgegevens. Onze informatiebeveiliging is gecertificeerd volgens de ISO norm 27001, de wereldwijd erkende standaard voor risicobeheersing met betrekking tot het bewaren van informatie. Daarnaast voldoen onze verwerkingsprocessen vanzelfsprekend aan de verplichtingen van de Algemene verordening gegevensbescherming (AVG). We doen er dus alles aan om uw privacy te beschermen en de informatie over uw bedrijf op een veilige manier te verwerken. De verwerking van bedrijfsgegevens gebeurt verder op basis van een afweging van gerechtvaardigde belangen van Graydon, haar klanten en van de personen van wie de gegevens worden verwerkt.  

In het privacystatement op onze website (www.graydon.nl/avg) vindt u meer informatie over welke persoonsgegevens wij verwerken en voor welke doeleinden. Daar leest u ook hoe u uw rechten onder de AVG kunt uitoefenen. 

Waarom bedrijfsinformatie?
Net zoals bij het aantrekken van nieuw personeel social media profielen worden bekeken, controleren onze klanten met de bedrijfsinformatie van Graydon of een zakenrelatie betrouwbaar is. Zo kunnen zij 
financiële risico’s beter beheersen, beschermen ze zich tegen fraude en kunnen ze transparant zakendoen. Daarnaast wordt bedrijfsinformatie ook gebruikt om prospecten met groeipotentieel aan te trekken, om te voldoen aan wet- en regelgeving op het  gebied van Wwft, om bedrijven, markten en industrieën beter te begrijpen, en voor nog talloze andere doeleinden. Kortom, bedrijfsinformatie verschaft alle data, innovatieve scores en unieke inzichten die nodig zijn om het risico- en groeiprofiel van een onderneming correct weer te geven en snel de juiste beslissingen te nemen. 

Heeft u nog vragen over de bedrijfsinformatie van Graydon of deze brief? Stel ze gerust via avg@graydon.nl. 

Wij wensen u alvast veel (zakelijk) succes!




Met vriendelijke groeten, 

Graydon Nederland B.V. en OpenCompanies B.V. 
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